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	Zadanie nr
	Nazwa zadania
	Opis zadania

	1
	PRZEBUDOWA OBIEKTU GMINNEGO W DONABOROWIE NA CENTRA AKTYWNOŚCI SPOŁECZNO-KULTURALNEJ - ETAP II
	W ZAKRESIE PODŁÓG ZAKŁADA SIĘ ICH ROZBIÓRKĘ ZA WYJĄTKIEM PODDASZA. W PIWNICY PROJEKTUJE SIĘ OBNIŻENIE POSADZKI A NASTĘPNIE UŁOŻENIE CHUDEGO BETONU, IZOLACJI PRZECIWWILGOCIOWYCH I TERMICZNEJ, WARSTWY WYRÓWNAWCZEJ I POSADZKI Z PŁYTEK GRESOWYCH; NA PARTERZE PROJEKTUJE SIĘ UŁOŻENIE WARSTWY WYRÓWNAWCZEJ, IZOLACJI PRZECIWWILGOCIOWYCH I TERMICZNEJ, WARSTWY WYRÓWNAWCZEJ I POSADZKI Z PŁYTEK GRESOWYCH I PANELI HDF KL. AC.4; PODŁOGI Z PANELI ZAMKNIĘTE LISTWAMI PODŁOGOWYMI DREWNIANYMI; NA PODDASZU PROJEKTUJE SIĘ ZAŁOŻENIE PŁYTY OSB A NASTEPNIE PODŁOGI Z PANELI HDF KL. AC.4 ZAŚ W ŁAZIENKACH WYKŁADZINY PCV GRUB. MIN. 2MM; PODŁOGI Z PANELI ZAMKNIĘTE LISTWAMI PODŁOGOWYMI DREWNIANYMI;
W ZAKRESIE SCHODÓW PROJEKTUJE SIĘ OBŁOŻENIE PŁYTKAMI KLINKIEROWYMI SCHODÓW DO PIWNICY I ZEWNETRZNYCH; SCHODY NA PODDASZE PROJEKTUJE SIĘ DO ODTWORZENIA TJ. ROZEBRANIE ISTNIEJĄCYCH I WYKONANIE NOWYCH JAKO WIERNA KOPIA ROZEBRANYCH.
W CAŁYM OBIEKCIE ZAKŁADA SIĘ WYMIANE STOLARKI OKIENNEJ I DRZWIOWEJ; STOLARKE ZEWNĘTRZNĄ NALEŻY WYKONAĆ Z DREWNA KLEJONEGO, IMPREGNOWANEGO, MALOWANEGO 2-KROTNIE W KOLORZE BIAŁYM I BRĄZOWYM, WYPOSAŻONYCH W OKUCIA OBWIEDNIOWE Z SZYBAMI TERMOIZOLACYJNYMI O WSPÓŁCZYNNIKU 1,1 W/M2K; STOLARKA WEWNĘTRZNA Z DREWNIANA NA OŚCIEŻNICACH SKRZYNKOWYCH; STOLARKA WYPOSAŻONA W KOMPLET OKUĆ TJ. ZAWIASY, ZAMKI, KLAMKI, SZYLDY. PRZY OKNACH DO ZAMONTOWANIA OKIENNICE Z DREWNA KLEJONEGO MALOWANE 2 KROTNIE; SKALKULOWANIE STOLARKI I OKIENNIC WYMAGA WIZJI I POMIARÓW NA BUDOWIE – NALEŻY WYKONAĆ JE JAKO WIERNĄ KOPIĘ ISTNIEJĄCEJ STOLARKI.
PARAPETY WEWNĄTRZNE DREWNIANE ZAŚ ZEWNĘTRZNE Z KSZTAŁTEK CERAMICZNYCH; 

OD OGRODU NALEŻY WYKONAĆ TARAS NA SŁUPACH I Z BALUSTRADĄ CEGŁY KLINKIEROWEJ PEŁNEJ ZGODNIE Z RYSUNKIEM ELEWACJI.
ŚCIANKI DZIAŁOWE Z PŁYT GIPS.-KARTON. I CEGŁY PEŁNEJ. ZAMUROWANIA Z CEGŁY PEŁNEJ, SKLEPIENIA OTWORÓW Z BELEK L19. 

TYNKI WEWNETRZNE KAT.III GIPSOWANE; NA SUFITACH PŁYTY GIPS.-KARTON. NA RUSZTACH STALOWYCH; W SANITARIATACH I CHUCHNI OKŁADZINY ŚCIAN Z PŁYTEK GLAZUROWANYCH; NA PODDASZU DO PRZEŁOŻENIA SUFIT Z BELEK DREWNIANYCH; W SUFICIE MOCOWANE SCHODY WYSUWANE. ŚCIANY PARTERU OD WEWNĄTRZ OCIEPLONE STYROPIANEM. WSZYSTKIE TYNKI MALOWANE FARBAMI EMULSYJNYMI AKRYLOWYMI; 
KOMINKI NALEŻY ZAMONTOWAĆ W OBUDOWIE Z PIASKOWCA Z WYKONANIEM ZABEZPIECZENIA PODŁOGI Z PŁYTEK CERAMICZNYCH.
WOKÓŁ BUDYNKU PROJEKTUJE SIĘ OPASKĘ Z KOSTKI BETONOWEJ; TEGO TYPU NAWIERZCHNIĘ NALEŻY WYKONAĆ NA PARKINGU I CIĄGU KOMUNIKACYJNYM; ZAKŁADA SIĘ PRZEBUDOWĘ OGRODZENIA Z SIATKI – NOWE OGRODZENIE Z SIATKI NA SŁUPKACH STALOWYCH; BRAMĘ WIAZDOWĄ Z FURTKĄ WYKONAĆ JAKO ELEMENTY KUTE OSADZONE NA SŁUPKACH Z PROFILU ZAMKNIETEGO.

ZAKŁADA SIĘ WYKONANIE IZOLACJI POZIOMEJ ŚCIAN ZA POMOCĄ METODY INIEKCJI KRYSTALICZNEJ;

W ZAKRESIE ELEWACJI ZAKŁADA SIĘ SKUCIE TYNKU A NASTEPNIE ZAŁOŻENIE NOWEGO Z FAKTURĄ Z TYNKU SILIKATOWEGO BARWIONEGO W MASIE GRUB. 2MM; CEGLANY COKÓŁ BUDYNKU DO OCZYSZCZENIA I ODNOWIENIA A NASTEPNIE ZAGRUNTOWANIA; OKAP DACHU DO PONOWNEGO MALOWANIA.

MATERIAŁ ROZBIÓRKOWY DO ZAGOSPODAROWANIA PRZEZ WYKONAWCE.

ROBOTY SANITARNE I ELEKTRYCZNE ZGODNIE Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI
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