Baranów, 15.10.2010r.

GP.7632/12/2010

P O S T A N O W I E N I E

Na podstawie art. 113 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 roku Nr 98, poz. 1071 ze zm.) prostuje się z urzędu oczywiste omyłki w decyzji nr GP. 7632/12/2010 z dnia 30.09. 2010 r. o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na przebudowie drogi powiatowej nr 5681 relacji Grębanin Mroczeń.
p o s t a n a w i a m

sprostować omyłkę pisarską dotyczącą numerów działek, oraz obwodów geodezyjnych na których inwestycja będzie realizowana. 

W sentencji decyzji, oraz w pierwszym akapicie uzasadnienia zapis:

„na terenach nieruchomości nr 587, 588 i 705 w obrębie geodezyjnym wsi Mroczeń”.

zastępuje się zapisem:

„na terenach nieruchomości nr 587, 588 w obrębie geodezyjnym wsi Mroczeń, oraz na nieruchomości 705 w obrębie wsi Grębanin”.

U z a s a d n i e n i e

W dniu 20.07.2010r. na wniosek Starosty Kępińskiego, Wójt Gminy Baranów wszczął postępowanie o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na przebudowie drogi powiatowej nr 5681P relacji Grębanin -  Mroczeń. Do wniosku załączono kartę informacyjną przedsięwzięcia, oraz mapy z przebiegiem przedmiotowej inwestycji. Inwestycja prowadzona będzie na pograniczu dwóch obrębów geodezyjnych. Organ prowadząc postępowanie omyłkowo zakwalifikował działkę nr 705 w obrębie geodezyjnym wsi Grębanin do obrębu wsi Mroczeń. Powyższa omyłkę prostuje się z urzędu niniejszym postanowieniem.

Pouczenie

Na niniejsze postanowienie służy stronom zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kaliszu za pośrednictwem Wójta Gminy w Baranowie w terminie 7 dni od dnia jego doręczenia.

Otrzymują:

1) Starosta Kępiński, 
ul. Kościuszki 5, 
63 – 600 Kępno
2) a/a 
M.S.

