KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego w Kaliszu

z dnia  27 stycznia 2016 r. 

w sprawie zgłaszania kandydatów na członków Gminnej Komisji Wyborczej                                 w Baranowie w wyborach uzupełniających do Rady Gminy Baranów w okręgu wyborczym nr 11, zarządzonych na dzień 17 kwietnia 2016 r.
Komisarz Wyborczy w Kaliszu w związku z wyborami  uzupełniającymi do Rady Gminy Baranów w okręgu wyborczym nr 11, zarządzonymi na dzień  17 kwietnia  2016 r.,

podaje do publicznej wiadomości,
że przyjmuje zgłoszenia kandydatów na członków Gminnej Komisji Wyborczej                        w Baranowie
Zgłoszenia są przyjmowane w siedzibie Komisarza Wyborczego w Kaliszu                       ul. Staszica 47a, wejście B do dnia 17 lutego 2016 r. w dni robocze od godz. 730 do 1530.
Sposób zgłaszania kandydatów do terytorialnych komisji wyborczych oraz wzory wymaganych dokumentów określa uchwała Państwowej Komisji Wyborczej z dnia                25 sierpnia 2014 r. w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłoszenia oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych     i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw i rad dzielnic m. st. Warszawy oraz w wyborach wójtów, burmistrzów                                i prezydentów miast.
Uchwała jest dostępna na stronie internetowej Państwowej Komisji Wyborczej pkw.gov.pl. Można ją również uzyskać w siedzibie Urzędu Gminy w Baranowie oraz                        w Delegaturze Krajowego Biura Wyborczego w Kaliszu ul. Staszica 47a, wejście B.

   /-/Wojciech Vogt

